

DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ÁVILA

Número 1.154/14

EXCMA. DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE ÁVILA

SERVICIO DE CONTRATACIÓN

A N U N C I O

Corrección de error en el anuncio de licitación publicado en el BOP (número de anuncio 1066/14) relativo al contrato de suministro de libros para el Centro Coordinador de Bibliotecas.

En el Boletín Oficial de la Provincia número 58, de 25 de marzo de 2014, se ha publicado anuncio de licitación del contrato de suministro de libros para el Centro Coordinador de Bibliotecas (número de anuncio 1066/14).

Se ha detectado error en el apartado APERTURA DE OFERTAS, en el sentido de que la fecha de apertura de las mismas es el 25 de abril de 2014, en lugar del 9 de octubre de 2013, como aparece en dicho anuncio.

Lo que se publica en el Boletín Oficial de la Provincia, sin que afecte la corrección de este error al transcurso de la licitación mencionada.

Ávila, 27 de marzo de 2014.

El Presidente, *Agustín González González.*